



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado
Rodovia Machado Paraguaçu, Km 3, Santo Antonio, Machado / MG, CEP 37.750-000 - Fone: (35) 3295-9700

RET Nº14/2020/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

23 de setembro de 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - RETIFICA O EDITAL Nº 08/2020

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital 08/2020, resolve:

I - Retificar os itens 1.3 e 1.5 do Edital 08/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

1.3. O auxílio será concedido na forma de reembolso de até R\$ 800,00 (oitocentos reais) das despesas comprovadas, por publicação, com os serviços listados no item 1.1, desde que em conformidade com os itens 2 e 3 deste edital. O valor pode ser reduzido conforme disponibilidade financeira.

Leia-se:

1.3. O auxílio será concedido na forma de reembolso **integral** das despesas comprovadas, por publicação, com os serviços listados no item 1.1, desde que em conformidade com os itens 2 e 3 deste edital. O valor pode ser reduzido conforme disponibilidade financeira.

Onde se lê:

1.5. Cada servidor poderá ser contemplado com (1) um auxílio por semestre no ano civil de 2020.

Leia-se:

1.5. Não haverá limite de auxílio por servidor no ano civil de 2020.

II - As demais disposições constantes do Edital 08/2020 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Carlos Henrique Rodrigues Reinato, DIRETOR GERAL - MCH, em 23/09/2020 17:42:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 90793

Código de Autenticação: 365cafc442



